

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata
3559 Répáshuta, Kossuth út 2.

Rép/226-6/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testületének 2024. december 18. napján 17.00 órakor kezdődő ülésről és a 18.00 órakor kezdődő közmeghallgatásról.

Az ülés helye Községi Kultúrház, Kossuth út 2.

Jelen vannak:	Lénártné Orliczki Judit	elnök
	Oroszné Lovász Anett	szlovák nemzetiségi képviselő
	Szarkáné Mátrai Tímea	szlovák nemzetiségi képviselő
	Vass-Füredi Orsolya	elnökhelyettes

Lénártné Orliczki Judit elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. Orosz Tímea képviselő és Dr Négyesi-Lévai Bernadett jegyző betegség miatt nem tudnak az ülésen résztvenni.

A jegyzőkönyvvezetőnek Vass Füredi Orsolya elnökhelyettest kéri fel.

A Képviselő-testület jegyzőkönyv vezetésére Vass Füredi Orsolya elnökhelyettest **4 igen** szavazattal elfogadta.

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 46./2024.(XII.18.) határozata

Tárgy: Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat ülésének jegyzőkönyvvezetője

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy jegyzőkönyvvezetőnek Vass Füredi Orsolya elnökhelyettest kéri fel.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

A jegyzőkönyv hitelesítésére Szarkáné Mátrai Tímea képviselőt kéri fel.

A Képviselő-testület jegyzőkönyv hitelesítésére Szarkáné Mátrai Tímea képviselőt **4 igen** szavazattal elfogadta.

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 47./2024.(XII.18.) határozata

Tárgy: Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat ülésének jegyzőkönyv hitelesítője

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy jegyzőkönyvhitelesítőnek Szarkáné Mátrai Tímea képviselőt kéri fel.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Az elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére:

Napirend:

1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről
Előterjesztő: Lénártné Orliczki Judit elnök
2. Közmeghallgatás

A napirendi pontokkal valamennyi képviselő egyetért, kérdés, észrevétel, más javaslat nem hangzott el.

A helyi nemzetiségi önkormányzat egyhangúlag – 4 igen szavazattal – elfogadta a napirendi pontokat és a következő határozatot hozza:

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 48./2024.(XII.18.) határozata

Tárgy: Napirendi pontok

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat úgy határoz, hogy a meghívó szerinti napirend alapján végzi munkáját.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

1./ Napirendi pont: 1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről

Lénártné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy 2024.12.05-én a szlovák nemzetiségi önkormányzat szervezésében meglátogatta a Mikulás a répáshutai gyerekeket. A négy kijelölt helyszínen szinte az összes répáshutai gyerek várta a Mikulás érkezését és a szülőkkel együtt énekeltek, verseltek. A programnak nagyon nagy sikere volt, a szülők több köszönőlevelet is küldtek. Köszöni a képviselő testületnek, hogy segítették a program lebonyolítását. A mikuláscsomagokra (60 db) 109 348 Ft-ot fordított a szlovák nemzetiségi önkormányzat.

A helyi nemzetiségi önkormányzat egyhangúlag – 4 igen szavazattal – elfogadta a beszámolót és a következő határozatot hozza:

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 49/2024.(XII.18.) határozata

Tárgy: Beszámoló a Mikulási programról

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Mikulási programról szóló beszámolót, és a program lebonyolítására fordított 109 348 Ft felhasználását.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Lénártné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy december 13-án Sátoraljaújhelyen részt vettek Oroszné Lovász Anett és Szarkáné Mátrai Tímea képviselőkkel a B-A-Z vármegyei szlovák önkormányzat megrendezésében a Szlovák Kultúra Regionális Találkozóján. A program színvonalas volt, Bányácskai kórus kapta a megyei szlovák önkormányzat nemzetiségi díját.

A programon a bükk-szentkereszti szlovák nemzetiségi önkormányzat képviselőivel vettek részt, és ezúttal az ő autójukkal utaztak, így az útiköltségre nem merült fel költség.

Lénártné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy megérkeztek a Nás Kalendár évkönyvek. Javasolja, hogy az iskolának, óvodának, a hivatalnak és a képviselőknek ajándékozzák.

A helyi nemzetiségi önkormányzat egyhangúlag – 4 igen szavazattal – elfogadta a javaslatot és a következő határozatot hozza:

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 50./2024.(XII.18.) határozata

Tárgy: Nás Kalendár ajándékozása

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nás Kalendár évkönyvek az iskolának, óvodának, a hivatalnak és a képviselőknek ajándékozza az önkormányzat.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Lénártné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy megérkeztek a táncsoport lány tagjainak rendelt mellények és blúzok is Szlovákiából, melyek főként pályázati forrásból kerültek megvásárlásra. A karácsonyi esten szeretné átadni a viseletet, mely nagyon szép lett.

A képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal elfogadta a beszámolót és a következő határozatot hozta:

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 51./2024.(XII.18.) határozata

Tárgy: Beszámoló a két ülés közötti eseményekről

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja beszámolót a két ülés közötti eseményekről.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

2./ Napirendi pont: Közmeghallgatás

Lénárné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a közmeghallgatás időpontjáról és helyéről a hirdető táblán kifüggesztett plakát segítségével értesítették a lakosságot.

Lénárné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a megjelenteket az elmúlt 5 év főbb eseményeiről:

- Sikerült megvásárolni a szlovák házat, amit már nagyrésztben sikerült felújítani és elkészíteni a keresztutat a közösség segítségével, amit azúton is szeretne megköszönni.
- Minden évben táncbort szervezett a szlovák önkormányzat a répáshutai gyerekeknek, fiataloknak.
- A szlovák közösség részére pozsonyi kirándulást szerveztek.
- Minden évben részt vesz a szlovák önkormányzat a falunap szervezésében, megrendezésében, az öregek estjének megrendezésében.

- Minden évben megrendezésre kerül a jótékonyági bál, mellyel az óvodásokat, iskolásokat és a tánccsoportot támogatták.
- A farsangi fánk sütögetés is már hagyományosan megrendezésre kerül.
- A karácsonyi estek is elmaradhatatlan részei voltak programjaiknak.
- Támogatták a néptánccsoport és énekkar működését, népviseletük beszerzéseit.
- Részt vettek és támogatták az iskolai és óvodai rendezvényeket.
- Támogatták az intézmények oktatási eszközeinek beszerzését.
- Részt vettek a Skovranok népdalversenyen az énekkarral, ahol mindig nagyon szép eredményeket értek el.
- Számos fellépésen vett részt a tánccsoport és az énekkar, melynek utazási költségeit nagyrészt a szlovák önkormányzat fedezte.
- Megünnepezték az óvoda fennállásának 50. és a tánccsoport és énekkar 70. évfordulóját.
- 2023-ban a tánccsoport és énekkar elnyerte a Nemzetiségi díjat, amire nagyon büszkék.

Lénártné Orliczki Judit elnök megköszöni a figyelmet és kéri a megjelenteket, hogy mondják el véleményüket az elmúlt öt évben végzett munkájukról és szívesen fogadják a javaslatokat az elkövetkező öt évre is.

Erdős Tamás a község polgármestere megköszöni a szlovák nemzetiségi önkormányzat munkáját, örömet fejez ki, hogy a két testület ilyen jól együtt tud dolgozni. Reméli, hogy az elkövetkező öt évben is hasonlóan fognak tudni együttműködni.

Bihariné Petőfi Edit az óvoda pedagógusa köszönetét fejezi ki a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak az egész évben végzett munkájáért, a folyamatos segítségért és támogatásért, mellyel az óvoda munkáját segíti. A szlovák jótékonyági bál megszervezéséért mellyel szintén a repáshutai iskolát és óvodát támogatták. Reméli, hogy az elkövetkező évben is számíthatnak a nemzetiségi Önkormányzat.

Petőfi Zoltánna, mint a Velká Bukovinka szlovák nemzetiségi néptáncgyűttes vezetője köszöni a képviselőknek a csoport anyagi és erkölcsi támogatását. Külön köszöni, hogy ismét részesei lehettek az Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett nyári tábornak, ami ez évben is az anyaországban, Szlovákiában került megrendezésre. Itt módjuk volt a fiataloknak a szlovák nyelv gyakorlására és intenzív tánctanulásra. reméli, hogy a következő évben is megrendezésre kerül a tábor.

Lénártné Orliczki Judit elnök ígéretet tesz, hogy 2025. évre is kiírásra kerül a pályázat a táborra és ha igen, természetesen pályázni fognak.

Szívósné Hegyi Györgyi, mint az iskola pedagógusa szeretné megköszönni, hogy a képviselő testület a lehetőségeihez mérten támogatja az általános iskola diákjainak és tanárainak a szlovák nyelv oktatásával kapcsolatos munkáját: a nyári táborozást, a nemzetiségi hagyományok megőrzéséért dolgozó diákok kitüntetését, a tanárok továbbképzésének támogatását stb.

Több hozzászólás nem lévén, Lénártné Orliczki Judit elnök megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

Lénártné Orliczki Judit
Lénártné Orliczki Judit

elnök



Szarkáné Mátrai Tímea
Szarkáné Mátrai Tímea

jkv.hitelesítő